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Анотація
Розроблено заходи для покращення функціонування системи управління якістю виробництва

тютюнових виробів. А саме спосіб визначення вологості тютюну та тютюнових виробів
прискореним методом за допомогою боксів з кришками та сушильної шафи.
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Abstract
Measures have been developed to improve the functioning of the quality management system for tobacco

products. Namely, the method of determining the humidity of tobacco and tobacco products by an accelerated method
using boxes with lids and drying cabinets.

Keywords: metrological support, tobacco, nicotine, food industry.

Сигарети виготовляють з сигаретного паперу шириною 27. 28 мм. Фільтруючий мундштук
сигарет 1-4 - го класів повинен бути з ацетатного волокна. Допускається застосування комбінованих
фільтруючих мундштуків.

Сигарети повинні бути цілими, мати міцний шов і рівномірну щільність заповнення по
довжині курильної частини. Обріз тютюну повинен бути рівний, рівень з торцем або осадкою на
глибині до 1 мм, а фільтруючий мундштук - чистий, рівний і без перекосу. Фільтруючий мундштук
повинен щільно прилягати до курильної частини сигарети і бути міцно приклеєний до неї сигаретним
папером або обідковим папером, що імітує пробку, або кольоровий папір. Обідок повинен щільно, без
зморшок і складок, облягати сигарету. Просос повітря через нещільності прилягання обідка до
сигарети не допускається. Сигарети не повинні гаснути в перерві між затяжками

Відомі методи та засоби вимірювання якості тютюнових виробів, але вони не задовольняють
сучасним вимогам по якості, зовнішньому вигляду, вологості, терміну дії, а саме головне по
безпечності і т.д. Тому розробка нових засобів вимірювання якості тютюнових виробів, здатних
забезпечувати вказані характеристики є актуальною задачею.

Визначення вологості тютюну та тютюнових виробів прискореним методом.
Із зразків, відібраних для випробувань, витягають тютюн, ретельно перемішують. Дві проби

масою 4-5 г поміщають у висушені бокси з кришками і зважують. Відкриті бокси з пробою тютюну і
кришками поміщають на верхню полицю сушильної шафи. Висушування ведуть протягом 30 (± 1) хв.
при температурі повітря 108 (± 2) ° С. Початок відліку часу сушіння ведуть з моменту встановлення в
шафі.

Після закінчення сушіння бокси з пробою тютюну закривають кришками в сушильній шафі,
швидко переносять в ексикатор, охолоджують протягом 12-15 хв. і зважують з похибкою не більше
0.001 г.

За результат випробування приймають середнє арифметичне значення результатів двох пара-
лельних визначень, допустимі розбіжності між якими не повинні перевищувати 0.5%.

Висновоки: Для досягнення поставленої мети в роботі вирішуються такі завдання:

– аналіз існуючих системи та методів управління якістю виробництва тютюнових виробів та
їх оцінка;

– дефекти і вимоги до якості тютюнових виробів;
– розробка заходів для покращення функціонування системи управління якістю виробництва

тютюнових виробів.
Основні фактори, які впливають на виробництво це сировинна та матеріальна база. В нашій

країні зовсім не просто вирощувати тютюн, який б відповідав всім світовим нормам.



Тютюнова галузь надає величезну кількість робочих місць, особливо це стосується людей
котрі проживають у сільській місцевості, країна повинна навіть в час кризи знайти кошти у
державному бюджеті за рахунок акцизного збору, та мита яке встановлюється на імпортного
виробника. Держава спільними зусиллями з владою, науковцями, спеціалістами, компаніями і
фабриками повинні зберегти та розвивати тютюнову галузь.
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